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Beitrag von ,,al6042“ vom 26. April 2014, 17:50

Wenn er auf Win7 wechselt und der Switch funktioniert, wirde ich auf den Kext fiur die LAN-
Karte tippen, oder mal deren Einstellungen prufen.
Eventuell kommuniziert der Win-Treiber bei der AUTO-Negotiation anders als der Kext.

Ist das ein GBit-Switch?
Funktioniert es vielleicht, wenn du unter Mac OS die Karte Fest auf GBit einstellst?

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/15972-hackintosh-hat-probleme-mit- 1
switch/?postiD=119118#post119118
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